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Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 14. januar 2026 klokken 17:30 – 21:00 

Sted:  VSK Klubhus 

Deltagere: Jens Klæbel, Christian Mørch, Kirsten Frydensbjerg, Henrik Borch, John Gericke,  
Jan Stephensen, Per Jakobsen, Jan Christiansen, Birgit Hauer 

Gæster:   
Afbud:  Maria Mille Pedersen, Jesper Hjøllund 
 

Dagsorden:  

1. Godkendelse af dagsorden og bilag, samt valg af referent. 

Henrik foreslog at punkt 5.g fremover afrapporteres af Henrik, idet Henrik er aktivt medlem af 

kapsejladsudvalget og udførende baneleder på tirsdagskapsejladserne. Ændringen blev godkendt. 

Bestyrelsen er beslutningsdygtig og Henrik blev valgt som referent. 

 

2. Konfirmation af beslutninger taget via mailingliste 

a. Godkendelse af ændret metode for opkrævning af kontingent / Henrik 

Henrik redegjorde kort for, hvad den nye metode for opkrævning af kontingent kommer til at 

betyde i praksis.  

Det blev foreslået at skrive ud til medlemmerne inden opkrævningen sendes ud og dermed gøre 

opmærksom på den nye opkrævningsmetode. 

Bestyrelsen godkendte herefter, at den nye metode tages i anvendelse for 2026 opkrævningen og 

fremadrettet. 

 

3. Behandling af sager 

a. Bestyrelsen 2026 / Jens 

Christian Mørchs valgperiode er rettet, da han genopstiller. Henrik kontakter Helge Pedersen 
for at høre, om han fortsætter som revisorsuppleant. John Gericke genopstiller ikke til 
havnebestyrelsen som VSK’s repræsentant for indskydere. Vi vil gerne give alle medlemmer 
muligheden for at blive valgt til havnebestyrelsen på den kommende generalforsamling og vil 
derfor annoncere efter interesserede på vores hjemmeside 

 

b. Havneplads til Havnehygge / Jens 

Havnehygge har anmodet om at låne en af klubbens pladser på B-broen til Havnehygges LM27. 
Det blev besluttet at imødekomme denne anmodning. Et aftaledokument skal udarbejdes, og 
kommunen skal informeres om beslutningen. Jens udarbejder et udkast til aftalen, som vil 
blive sendt til bestyrelsen for godkendelse. 
 

c. Aktiv Vinterferie i Vallensbæk i uge 8 / Jens 

Jens præsenterede oplysninger fra kommunen vedrørende Aktiv Vinterferie. Bestyrelsen 
konkluderede, at VSK ikke har mulighed for at tilbyde aktiviteter med relation til sejlsport i 
vinterferien. 
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d. Invitation til Idræts- og Frivilligfestivallen 2026 / Jens 

Der var opbakning til, at Jan. C. kontakter arrangørerne med henblik på at deltage med 
aktiviteter, der fremmer kendskabet til sejlklubben. Jan C. arbejder videre med at få trykt to 
beachflag og visitkort, der præsenterer sejlklubben.   
Henrik videresender invitationen til klubbens udvalg, så de kan orientere sig og eventuelt 
reagere og evt melde ind med klubmedlemmer, der har haft vigtige præstationer i 2025. 

 
4. Opfølgning på økonomi / Christian 

a. Årsregnskab, herunder orientering om særlige administrative dispositioner siden sidste 
bestyrelsesmøde  
Bestyrelsen accepterede økonomiudvalgets forslag vedrørende hensættelser samt afslutning 
af regnskabsåret 2025. Femårsplanen blev gennemgået, hvor der især var fokus på klubbens 
fremtidige økonomiske situation. 

 
5. Orientering, herunder status fra udvalg 

a. Havnen / John 
Havn 2.0 er fortsat et centralt emne, og der er blevet afholdt et dialogmøde om projektet. 
Derudover har havnen afholdt en ekstraordinær generalforsamling. 
 

b. VSK Ungdom / Jens 
Jens orienterede kort om fremdriften i arbejdet med ungdomsstrategien og der var stor 
tilfredshed med, at Kenneth Bøggild har taget fat om sagen. 
 

c. Sejlerskoleudvalg / Per 
Elever  
- Duelighedsprøve, januar 2026  

o 15 elever til prøve (én bestod ikke)  
- Status på tilmeldinger, praktisk sejlads:  

o 1. år 12 elever (12 i 2025)  
o 2. år 9 elever (10 i 2025)  
o 3. år 4 elever (3 i 2025)  
25 elever i alt  

Flåden  
- Intet nyt  
Andet  
- Aktivitetsliste lagt på hjemmesiden  
- 3. februar instruktørsamling  
- Samarbejdsaftale med BSS udarbejdes snarest. 
 

d. Sejlerfonden / Per 
Intet at berette. 
 

e. Sekretariatets opgaver, herunder flaskepant / Henrik 
Sekretariatsmailen passes som aftalt. Samme antal mails og indhold som altid. 
Klubtelefonen har kun ringet én gang siden 1/1-2026. Potentielt nyt medlem der gerne vil  
købe motorbådskursus. 
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Den første rapportering til kommunen fandt sted den 10/1, vedr. medlemmer over og under 
25 år samt deres bopæl. 
Henrik passer klubbens Aktiviteter og deraf følgende mailudsendelser og Facebook opslag 
mens Jesper H. er sygemeldt. 
Per Amok har fremsendt forslag til ”køreplan” for oprettelse og udsendelse af aktiviteter, som 
Henrik og Per H. gerne vil anvende for at sikre konsistens og kvalitet i vores kommunikation 
udadtil. 
Per J. undersøger om flaskepant under klubbens returaftale kan afhentes på en privat adresse. 
 

f. Krabben / Vedligeholdelse / John 
Krabben har spurgt om de må udskifte gulvet i restauranten. John har i den anledning  
rådgivet om, at der skal anvendes vandfaste fliseagtigt materiale. 
 

g. Kapsejladsudvalg og Tirsdagssejlads / Henrik 
Intet at berette. 
 

h. Højvandssikring / Maria (ferie) 
Intet at berette. 
 

i. Miljø / Maria (ferie) 
Intet at berette. 
 

j. Festudvalg / Kirsten 
Af kommende arrangementer er der foredrag med Thomas Veber vedr. motorer mv. torsdag 
den 15/1. Der er 56 tilmeldte. Desuden er der besøg hos DieselHouse den 1. februar med 
efterfølgende frokost i Klublokalet. 
 

k. Velkomstudvalg / John 
Intet at berette. 
 

l. Økonomiudvalg / Christian 
Se punkt 4.a. 
 

m. Gråsælerne / Jan S og John 
Større projekt i gang med den ene J/80’er, om at få den istandsat. 
Desuden er der en opgave i gang med at renovere skot lamper. 

 

6. Eventuelt, herunder møder/aktiviteter inden næste møde, som er tirsdag d. 10/2-2026.  

a. Møde i Forenings- og Frivillighedsudvalget 14. januar. Ingen repræsentanter fra VSK 

b. Dansk Sejlunions Generalforsamling d. 21. marts. Jan og Jens deltager. 

 


